vty SRk
2022 I AR A R g — R
PR

RS

L. B0, HAESUNBOARKERACHEE. #EREs. ¥ig5. BYS
HEEEE L, AT EINERIES . 4. B S, BT K
FHH, FERHGE AL B 2% BT,

2. FIFEFERN, EME/NERR)E, HEERSEF LR B RE RS
WE FESEh, MGEETRE, THAREBEEERS. ML EEN, #
BRGIEME L SEARE LR

3. BRGAUG, KAREMEE R —IF 32 M.

—. VR AL 12 /NEL, ARRNE S 4Y, 3L 60 SR, FERR/NEBL KDY ANEIR
th, R B ATA 8 H 2R,

i 3 Z

. Fr=—13.8 M——=1( 3
zz —1
. 3

A —1+43 B. 14 (63 —%+£i D.
143,

3 3

(&= Ne

[AE#T]

(A3 AT Y e AT S M 1 53 i BRI T 154
Lif#] Z =—1-/3i, 22 = (1 +3i)(-1-3) =1+3=4.
z —l+\/§i _ \/5

A
zz -1 3 3 3
ok« C
2. FEAEDCE N A PR AR S X R AR SR 43 R AR, O T BT RCR , BENLAHAL 10 {2
MBS, ALAAIE R EEAG A S 1] B B SRR R, X 10 fndt X R RAE
JEE R RO R ) 2 A ) I 0 2 o




T R -
Y e s A e *

90% [----- T RSRRSEEETTLEES @ eoomnnnnnm e
o 85% f---meeeeeee- @i [ SREEEERERRES seoonon ®*------
S Q0% [rereeeeeee e @ cnnnnennosososnssssssssissieseienn e * YFEEHT
L Heoroorommemoeme oo o LG

e T g et

65% -~ e e S e~ W

60% t----r-meeee Meonannaaon e

< )

AL TR IR % R IR R 2 00 P AL U N T 70%

B. VG RIS & I IE R 1T 5T 85%

C. PFRERAT A 35 25 R A 3 (b v 2 /N T R i IR R R [ b 22
D. R )5 20 i 1E W 2 AR 22 X Tt e AT LE 3 b 2

[5%]1B

[T ]
[0 ] (G E, daPiil. T8 iz, RZERME, BTN

0, 0,
Lith2) iﬁ@ﬁﬁﬂﬁi%&ﬂﬂ@>7ﬂ% LA B

HERE I 6 2 B TR 3 A — A2 80%, 4 4 85% Bl T 4k T4 T 90% i L bk eI
I3 B Y AL B T B BT 85% FTEL B 4

VIR T i) 5 RS T 2 500535, T A 2 il ) 5325 R R LR S A Pt 2 T PR U R
FIPRIEZEBTLL C s

PR 2 2 B TE R B2 9 100% —80% = 20%

R B 1 2 0 TE B R B2 95% — 60% = 35% > 20% FTLA D .

ik B.

3. WekU={-2,-10123}, f&4={-12},B={x ¥ —4x+3=0}, W
§AUB)= (O

A 1.3 B. {0.3} C. {23 D.
2,0



Kb ]
(3 ] METTREsR 8 & B e 4 6 B3 S I AT A5 A

Lif#e] s, B={x|x’ ~4x+3=0}={13}, PilAUB={-1123}.
FrEAQ, (4w B)={-2,0}.

Hok: D.

4. Wi, FAR AR B £ ER A B EAR =R, BR/METTRRILK A 1, WHiZ2 kR
A C D

A8 B.12 C.16 D.20
[5%1B

gk ]

(0] s =R SR LTE, At fE R R 22 ZURT T 75 2.

L] i =HERIE IR LT, ],

2+4

T BB AE AR = 5 x25%2 =12,

ffik: B.

5wy =(3" —f’)cosxmra[—g,ﬂ HIEISKES



¥y Yy
1r 1
B.
_n n X _n [@] X
2 2 2 2
Y ¥
1 1
D.
_n [@] T x _T [0} x
2 2 2 2
[F%E]1A
[AzdT]
[0 47 ] BB Eh A (R RS AR B 2. = s M T B T B B T 75 4.
sy A _[ar = n T
(QE)| /v\f(x)—(3 -3 )cosx’xe[_5:5]7
] f(—x) = (3’* 37 )cos (—x) = —(3“ —3"‘)cosx = —f(x) ’
L f (%) A#Fe, iRk BD;
Kﬁxe(o,g)ﬁﬂﬂ 3* -3 >0,c05x>0, Ll f(x)>0, HbkcC.
Wok: A
6. Hix=1W, B¥f()=alnx+RERAE 2, W= )
x
1 1
A -1 B: == G D1
2 2
[%%]1B
[fEdT]

U7 ] R T (1) =-2, f'(1)=O0MIf#fFa,b, F{RE /" (x) IRTRE.
CEEARY BN S (x) X0 (0,+0) . BrUMkRET S, f(1)=-2. f'(1)=0.

F(x)=2-2 pub=—2a-b=0, Wa=-2b=-2, Flf(x)=-+—=,
6 X: X o
Shps g f (%) 72 (0.1) ki, 76 (L+oo) B3BiIR, x=1RIINE A, #TMmE, g

T

1



O DL
Fig)= 1+2 5

fik: B.

7. FEERIT 1k ABCD - A BC.D, 1, L1 B.D 5-F i ABCD A-¥1ii AA4B B it sl #5 4 30°
e

A AB=24D B. AB 57 AB,C,D ki ly 30°
c. AC=CB, D. BD 45T i BBC,C ikt H
45°

[%%]1D

[i#47]
(7371 4RI LRI /A5 S T IR SRR AE BT TSR e
CiEa] B s

A B

Ak AB=a,AD =b, A4, =c, KB KITRRISHFAENT &, BD 5 ABCD it

c b

AN £BDB . BD 5°FiH A4,BBFfFfi i £LDB.A, Jibhsin30° = BD BD’

R

b=c, BID=2C=\/a2+bZ+sz ﬁﬁ?‘%‘azﬁc.
XF A, 4B=a, AD=b, 4B=-J24D, A%

#F B, it BIEBE LABT £, 5% BE L ¥l ABCD, Ftl 4B 5Fifi ABC.D sk

N /BAE j'SJtanLBAAIE:i:%y FTEA ZBAE #30°, B i
a

BT € AC =+ a2+b2=\/§c, (/‘]?1=1 bz+cz=\/§(), A4C#CBly C HHi%,

%F D, BD 5% BBC,C ik LDBC , sin ZDB,C=2 = 2 _ \/25 o

A 2¢




0<£DB,C <90, Fitl ZDBC =45". D iFf.

Wok: D.
8. ILAEM (IR R Y 2 P E AR s EIAE, s THFE R “=BIR”
i, Jp Rl o MEL, 04 JEERIEY, C RRIAB TS, DE g b, CD LAB. “&

2
A" £t 75 WIKHEE s i B AR 5 = AB+%. %04 =2, ZAOB = 60° i,

5 </
D

A B
0

A =33 s 11-43 c 9= @

2 2 2
9-4+/3
]
[%%1B
LAt ]

[#] & O0C, 4Rkt AB,0C,CD, FHiRIEMHT AR AT HE R,
[iER] 2 i, %8 0C,

EHN CHE AB KT s,

JLlOC LAB,

XCD L1 AB. FrthO,C,D =5dke,

OD=04=0B=2,

X £40B=60°,

il AB=04=0B=2,

JHJJOC:\/E, E&a):z—\/‘_y

cD? (2—\/5)2 _11-443

Pl o= 4B+ == =24
04 2 2

ffik: B.



9. W\ LPiA B HEREFZE R HISE, (T R IT BIFI L 2000 27, QUTAR 2000 S A1 S

o o Sm s Vm _
WA ATV RV, . ES——Z, J“JJV—— ( )

Z z
A 5 B. 242 [N D. @
HE]C
(7t ]

(A ] ROy, FRSEEmERAL, CEMERIEER g, AR5 SRR
ARG =2y, BEG A AT 7, n 500 2R, R A2 B 5 3K P
FIHERT R, AR R PR AL SRR AT 3.

CUEARd i ROy, FRIMERE 247, CRHRmEE A,

zrl

|

S\
ESm— el
S, 7wl on

Frbhn =2r,,

2rn, 27w,

A + =2r,
1 I

htn

il =1,

Frihn =%l,r2 =l],
3 3

B UL R B B, = 1 -gzz =sz,

Z AR b, = }F—élz =¥ :



1 4, 5
I AL i
pio L=+ = 3 =10
a 7”’”22]72 1ZZ><2 21
3 9 3
k. C.

2 2
10. ﬁfﬁC:x—z+“;—z=l(a>b>0)E<JEmﬁ7~jA, AP QBIE C L, BT y iR, %
a

aészAP,AQaqu‘zﬁﬂxi, W CHBLER (O

A V3 B. V2 c 5k

2 2 3
[&%] A
o)

2
1
UAHRT # P(x,01), WO (—x,0), BHERIEARS AEEE xi’1+a2 = TR
N

2 2
izﬁl;_g:l, 0 o o, B, BEAEOE ORI
a

Lifr] #8: A(-a,0),

WP(x, %), MO(-x,3),

o Jh
Mk p=— ’kAQ=—]V
X +a X +a
N B SN W
4o x+ta —x+a -x'+da° 4
2 2 2 2 3
SE RO I it ¥ )
PERAFS N pe
A b‘(a‘—xl‘) 2o
BTl a2 _L E‘ﬂ_z:Z’
-x’ +a’ 4 4
BN C ko= € = 10 23
a a2
Wk: A

1. B f(x)=sin (wx + gj FEX [ (0,7) 15 =AMl . PIADZR, W o fEREE



oS

{5
A5,
3

ERU]
66

(
[

) By e

oo
0| o0
il
|~

i3
.
Vo

=i x]1cC
fEr]

(7371 HﬂxE‘JHME?i?%@meJr%E@EﬂE?E, PR £ LSRR B M SR AR 2 A5 AL
LEEIT

Lithe] e REETE0>0, HAxe(0,7), Fﬁuwx+§e[§,w7r+£)

A RBAEX A (0, 7) B H =AM A . FIAEA, X y=sinx, x¢€ (g,.ﬂ H[EL TN

Jira:
A
1+
i /\ s
1 1 1 l 1 1 l 1 1 l 1 }
1 ol 1 In 3 2n 5 3n
-—n — g —
y S | 2
2|
3 13 8
WZ cor+Z<in, paS<o<d, moe|2 2]
2 3 6 3 6 3
Wok: C.
U.Eﬂa=iib=mmlw=4ﬂnl,WJ( )
32 4 4
A ec>b>a B. ba>e C. a>b>c D.
a>c>b
[%%]1A
[fE#T]

(591 =4tan% Lht = MR T ¢ > b s FItEHL

ﬂﬂ=mw+%ﬁ4¢e®ﬁ@,ﬂ%%ﬁﬂﬁmyWﬂ%ﬁ



LRl 7\]%=4tan%,ﬂg%xe(o,gj,sinx<x<tanx
s 5 o R Sl i 5
an4 Plan HTkh e :

i’if(x)=cosx+%xz ~1xe(0,4+w®),
S'(x)=-sinx+x>0, PiLh/7E(,+o0) HifiBh,
Wf(i}>fmfﬂjﬁucwi—§%>o,

frilesa fitle>b>a,
wik: A
TLOHURRE: ARSI 4 B, BNES 4, 320 4y

13 BHES, Ba@mmmm%, afd=1, Z\:a, ni(2a+5)-5= ,

[%%1 11
1D

(5] o 5pMRMNG, !K%E%ﬂ’%oos6=%, HIREHCERNE LRkt g5 B
JERFEH AR B FRSATF.

’

LEEARD R 055 105 A 0, 7’3&555@5’%5@%%@7‘3%, B cos 0 =

[OSHN

1|Zz|=1,

T L - S T S 1
b‘=3, F)Tlg)wb=‘a‘~‘b‘cos@=lx3x§=1,
Fﬁu(2&+1§)-5=za~5+52=2Z:~B+‘B|Z=2x1+32=11,
MEEA: 11.

2
14, FRUMIL y* — 2 =10n > 0) WHFHTLE S x° + > =4y +3 =040, 1
m

m= ,
rasy V3

3
H7 )

[0t ] B sk it 2k i s ek A, ARl B 7 R ki 2, RITATA5 80 Ak kR 5 2
o, MR OB E AR B TR, WA B0, eI,



2
CREART M SUHIZE 2 — 2 =1(m > 0) MWIEA A y=£ =, BlxEmy=0,
m m

R x+my=0, Fx*+1"-4y+3=0, Eﬂx2+(y—2)z=1, FLLE0 A (0,2), %

Zr=1,
o N |2m|
AR R 0 (0,2) FIWEL x +my = 0 ffE g d = =1,
14m’

AR = W3 X =_£ (& 7).

3 3
P2 > ML)

3

15. WIEJFARR) 8 AN TS HERE 4 4, WX 4 NSRER—AFEHMER_ .
[%%] i

35

[A#HT ]
[ A T AR oy SRR i = A AUBI AT SR iy
[ieaR] NIEFF RS AN TARER AN, Hn=Ch =T0 MR, KANAER—NFE

m
5 =6+6=121, TR = P = =—,
Em=6+ ™ ETRIEE S 7 55

16. B aABCH, #D 764 BC b LADB=120°, 4D =2,CD = 28D . %%m%%

/MERS, BD = .
(%] J3-1#-1+3
G|

2
(#1471 % CD=2BD =2m >0, FRAMERARE SR, GEEARERNTH

.

[iff%] ¥CD=2BD =2m >0,

W{E AABD ™', AB* = BD* + AD* —2BD - ADcos ZADB=m*+4+2m »
TEAACDH, AC* =CD* +AD* —2CD-ADcos LADC =4m” +4—4m »

AC? 4m2+4_4m_4(m2+4+2m)—12(1+71l)_4_ 12

L 4B~ m* +4+2m m* +4+2m

3
1 R
(m+ )+m+1



2ot _42f3
2, j(m+1).— '

3 i
%E{Y%’lm+l=ﬁﬂﬂm=\/§—lﬁy 5 RRAL,
m

WU%%%W%$Eme=ﬁ—L

MEER: 3-1.

B D C

=\ R 3L70 4. RENE HOSCT R Y. IEVREEEPR. B 17~21
BN, ARG AL SRS . 22, 23 BURIEHEE, FARGEER
(=

(—) BFR: 360 5.

28,
n

17. 1S, %S {a, } HIRT 0 TR, E4

+n=2a,+1.

(D EY: {a,} REEH;

(2) % ay,a,,a, REF LA, KRS, KR/ME.

[% %] (1) UEE IR,

(2) -78.

[t

S,n=1

S, -8 _,n22

n n-12"" =

[0 (1) fREE752S, +1n° =2na, +n, RiEa, ={ . AR

a, —d,, =1, MMifHIE;

@ (1) REHRBIERR o, W55 {a,} GERARSH 75N, HEE—
BRI PE I R 7

(CNZREEE |



25, +n=2a,+1, 8128, +n* =2na, +nQ,

fit: BN

n
4220t 28, +(n-1)" =2(n-1)a,, +(n-1)®,
O-@#, 28, +n* =28, ,—(n-1)" =2na, +n-2(n-1)a,, —(n-1),
B 2a, +2n—1=2na, -2(n-1)a,  +1,
B2(n-1)a,-2(n-1)a,, =2(n-1), fitla,—a,,=1, n22HneN*,
FFL {a, } R BLL A 2B B2 5T
(GNEIPRES S |
fi#: B (D Wfa,=a,+3, a,=a,+6, a,=a,+8,
Wa,, a, a,REWHF, Pitla’ =a,-a,,

El](a1+6)z=(a1+3)'(a1+8)’ f#fd o =—-12,
) ) 5T "
fitla, =n-13, ﬁnus,,=—12n+—"("2 )=%n-—§n=l(n_ﬁj _625

Ll Hn=128n=138(S,), =-78.

18. TEVYRE4E P— ABCD ', PD 1 JKHH
ABCD,CD // AB,AD=DC=CB=1,AB=2,DP =+3 .

(1) uk¥: BD 1 P4

(2) 3K PD 51l PAB P f 1E 3248
(%] (1) S RARHT:
@) 5

€I
[4#]1 () EDELABTE, CF LABFTF, MAAREMIEM AD 1 BD, RIEL

EEMYF AT PD L BD, WA BD | il PAD ,» F5ARYE 2 0 B v s Bl Al 13
ks



(2) VLA DNIE ARSI M E AR R, FIA ARSI A AR
(@NEREETS

WEW]: fEIA ABCD ™, fEDE1L ABTE, CF LABTF,
HKNCD//AB,AD=CD=CB=1,4B=2,

FrLA 3L TE ABCD N IERETE

F)fLLLAE:BF:%,

3
EﬁZDE=§7 BD =~/DE* + BE* =3

PFEL 4D? + BD? = 4B*>

Frel AD LBD,

BN PD | Pl ABCD, BD c i ABCD
FTeAPD 1 BD,

XPD~AD=D,

FITLA BD | “FTH PAD

XK PA il PAD -

BT BD L PA s

D C

L/l 2 1%

A E F B
ff: i, VA D NS SES T E AR,
BD=43,
1 4(1,0,0), B(0,4/3,0),P(0,0,43).
muﬁ=(-1,0,\/§),ﬁ=(0,-\/§,\/§),FP=(0,0,J§),
VP PAB Wik E n=(x,,2) ,

ii- AP =—x+~3z=0
i { 5

. WTHn=(V3.L1),



FTUL PD 5°F1l PAB P s E‘]E%Zfﬁj’ﬂé.

19. . ZPIANFRGHTHRE IR, IR =ATH, SAWAM SR 104, 550
gre BAER. ZATHE LSRG, S80RIF R EE. S ARAE =5 H T
RREIBE B9 0.5, 04, 08, & IH M HLZEE: FAR E M.

(1) RH AR EERINE,

() AXRRCERMEES, RXWSMEIEHE.

%21 (D 0.6

) s AT, E(X)=13.

[zt

[#7) (D BEFRE=ATHE P RMMFEHRIKIE N 4,B,C , FiREFHREEENEA R
JEPAITH R LR G0 PR 2 n i 24 2 LD RO U SL e i A R AT SR i

(2) REEATHL, X W] REEUEA 0,10,20,30 , FR43 Rl it St XTRIIRE S, ZHH 4rAi 51,
AR oK H AR

(GNERRES S |
e FRAE = AN E P SR E N 4, B, C 5 T LA S AR S e 7 A 2
P=P(ABC)+P(4BC)+P(ABC)+P(4BC)
=0.5%0.4%0.8+0.5%0.4x0.8+0.5%0.6x0.8+0.5x0.4x0.2
=0.16+0.16+0.24+0.04=0.6..

[/ 2 VA7 ]
R, X WIRTRERUE 9 0,10,20,30, FirLd,
P(X=0)=0.5x0.4x0.8=0.16

P(X = 1()) =0.5%x0.4%x0.8+0.5x0.6x0.8+0.5x0.4x0.2=0.44,



P(X = 20) =0.5%0.6x0.84+0.5%x0.4%x0.24+0.5x0.6x0.2=0.34,

P(X=30)=0.5x0.6x0.2=0.06_

X B AHN
X 0 10 20 30
P 0.16 0.44 0.34 0.06

#121 E(X)=0x0.16+10x0.44+20x0.34+30x 0.06 =13 _

20, BIEMILL C: y* = 2px(p > 0) BIESNF, 5 D(p,0), T FMELZCT M N
M. HHEZ MD EET x B,
(1) R C R,

(2) WHLMD,ND 5 C W5 —A38 85N 4, B, iCHLZ MN, ABERA 5 RN
a,f. Hoa- [ BAEKRER, RELBHHTRE.

[%%] (1) y* =4x;

MF|=3.

(2) AB:x=-[2y+4.
[figtr]

(347 (1D i e ORI A3

MF|:],+§, B AT 451

@) BANASREL MN cx =my +1, dfisEmRHFEARTE by = 2K, Bl
%%E‘JED}Q?Q&%ZFK%fCW%kAB=%, BELAB:x =2y +n, HETLENT
i#.
LA 1R

BRI 0 = ~E ) 40D b5 WIS, 5 M IR s
o | MF|=p+2.=3, fitkp=2,

LA C BTN »* = dx

(GNEPAES S|
ﬁM[%’yIJ’N(%’yZJ’A(%’%J’B(%’Mj’ HEEMN :x=my+1,

x=my+1 .y
HiS Wy —dmy—4=0, A>0, 3y, =4,
v =4x



W= 4 k Yo~ Ve .. 4

b =222 :
A EARTE yff_yfzz YtV 48 i_ﬂ VitV
4 4 4

- _— 4(x1—2)
P Y2, RN RS Y —T»y—s=o,
1 1

X=2

B MD:x=

A>0,y,y,=-8, FiLly,=2y,, AEAEY, =2y,
4 4 k.

Bty =———=———— ="
P oy, 2nty) 2

XN NEL% MN. AB MR M, B

_ k,,, tana
F)TUkAB=tanﬁ=‘Tw= >
B - RK, muﬁe(o,g}

Wk, =2k, =2k>0, Il

_tama-tanf _ &k i 1 ﬂ
4

tan (o — )= = = <
l+tanatan f§ 142k7 %+2k 2\/1.2]6 .

%Eﬂé’l%ﬂk Eﬂk=§aﬁ, SR,

el o - f ok, k =gv iﬁEﬁ:AB:x=\/§y+ny

"
RN IANLE TR 32 — 42y —dn =0,

A>0,y,y,=—4n=4yy,=-16, fitln=4,

FFLAELZE AB :x =2y +4.

LS ] St AT s R VAR % PR B 27 P R SR AT T, R ik e i
Hi A BRI % %

2L E%H!Zliﬁlf(x)=%—lnx+x—a.

(D #H ()20, R aMBUEER,

() WM # f(x) BEPHAE Ly, W xx, <1.
521 (1D (—»0,e+1]

(2) 1EB LR R AT

[figdir]



DAMBFY (1> e S 7 o R BB, BT AR
@) FAHE, TR S e —Z[mx—%(x—%ﬂ >0, TR SEE

T AFHIE.
(GNERRES S |
F) #ysE LA (0, +0)

f’(x)=(l—ine"—l+l=l(l—lje‘+[l—lj=x—_l(i+1]
x x x B\ # x) x \«x
£ /=0 x=1

Hxe(0,D), f'(x) <0, f(x) il

Y xe(L4m), f(x)>0, f(x) g f(x)= f()=e+1-a,
H)20e+l-a>0.Ma<e+]

Jir Ll a BB (-0, e +1]

[/ 2 #f ]

B, £ (x) —ABENT 1L -ARAKRT 1

AgiBx, <1<x,

1
HHE x,x, <1AHEY <—

X3

<O 1 £(5)> [ L]
0 (s (o) 9 1)1 L

Eil]iEi—lnx+x—xe;—111x—l>(),xe(l,+oo)
x x

¢ 1 1 1
AT — — xe” —2|:1nx—7(x—7ﬂ>0
% 2 53

x 1
FHER x > 18T, & e >0,1nx—1[x—lj<()
x 2 %

X 1
#g(x)="—-xe",x>1,
%

M g'(x) =(§—xizje“ —(e: +xe* [—XIZJJ =é(l—éje“ — (l—é}



pieke(x)>o(1)=e.ifi 5 .,
x 1

FEl S _er >0 0L g'(x) >0
X

FIFLL g(x) 7E (1, +00) L iiE 14

s 1
Bl g(x)>eM=05E —xe¥ >0
x

é\h(x)=lnx—1(x—lj,x>l
2, x

5 4 2
h,(x)=l_%(l+izj=2x—x ~L_ —(x—zl) o
x

X 2x° Zx

FTEA h(x) £2 (1, +90) S R

Eﬂh(x)<h(l)=0)ﬁﬁulnx—%(x—lj<0;

X

1
= el e——xe‘—Z lnx—l(x—lj >0 pibhxx, <1.
% 2 %

(] R RGN « FEERE AW R, RESEEE D E, G R HAEV A%
=

1 1
h(x)= lnx—E(x—fJ EARBEE NI, FEER
X

() . L1049y, WhHALES 22, 23 B R —BUES. WREM,
F2 B i 55— ik 4y
[IEfE 4-4: IR R S5SHOTFE]

2+t
]
22. EEAAR R X0y, ML CMSE RN 6  (tAB¥D, MLC, MBS
y=+t
x=_2+s
TR 6 (s NBHD.
y==s

(1) S5 HEEE,



(2> VAR AR A, x SRR AR AR R, K G, HOR AR A
2cos0-sin@=0, KC5CIAAMEALN, & C L C, % MAMERAAL.
[%]1 (D y=6x-2(y=0),
i
2 cj,cleqi,@%m(élj, (12}, cj,czaqf,@aﬁﬂs(—i,—lj, (-1-2).
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Eyx =20,y ﬁ)f,L;lx=2+6y . WG BTN Y = 6x-2(20).
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Hyx== 2 y=—s, fith6x=—-2—y", BIC, MEES Ny =—6x-2(y<0),

H2cos@—sin@=0=2pcosO—psin@=0, BIC,HEETHEN2x—y=0.
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P =6x-2(y20 = =1
@ez{y w220 e, | zﬁ{x 2 Eﬂiﬁﬁﬁj(%l} (12),

2x-y=0 V1 =
1
= 6x-2(y<0 y=—— [x=-1 ) 1
i)Y (<0) s, 28 : Eﬂ@ﬁﬂ—iﬁﬁ(—a—ljy
2x—y=0 P Y= 2
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23. B&la, by cH¥INIEH, Ha*+b*+4c* =3, iEW:

(1) a+b+2c<3;
. T
(2) #b=2c¢c, M—+—23.
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EY: MR SRA | @ 40+ (2) (P47 +1) 2 (a4 b+2¢)’,

fitha+b+2c <3,

BHNYa=b=2c=1K, %5,

Fitla+b+2¢<3;

[/ 2 P ]

EH: EAb=2¢c, a>0, b>0, ¢>0, B (1) fFa+b+2c=a+4c<3,
o<a+4c<3, F)ﬂ)\a:402%7
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